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Amsn: XKensa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.03.2005 04:43:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2005 18:51:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8248/answer/8249




YBaxkaeMbi 2KeHsi! ADTHEKCUT - BOCIIaJIeHWe SUYHUKOB, IPHYMHA - B HHQeKnuu. Ecnu npuyruHou
SIBJISIETSC YpPOTeHUTalbHasd HHGEKLIXS (TOT XKe KaHAUA03), TO 3TO 3a00jieBaHue TepegaeTcs I0JI0BEIM
nyTteMm. Yoayu!



